



## **Debreceni Egyetemen vállalatgazdaságtan mesterképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2021/7/VI/2. sz. határozata**

A Testület megjegyzéssel támogatja a vállalatgazdaságtan mesterképzési szak indítását a Debreceni Egyetemen.

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2021/7/VI/2. sz. határozatához:**

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A mintatanterv nem felel meg azon akkreditációs elvárásnak, mely szerint az ismeretkör komplex, több féléves tantárgy, vagy legfeljebb 12 kreditnyi ismeretanyagot felölelő, szakmailag, szakterületileg összetartozó tantárgyak/tantervi egységek csoportja. A mintatanterven belül kialakított három ismeretkör mindegyike meghaladja a 12 kreditet. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek.

A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórak típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezetsége az intézményben zajló és az intézményen kívüli (szakmai gyakorlat) képzés során megfelelő. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A javasolt tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátíttatására.

A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek. Az ismeretkörök felelősei nem felelnek meg azon akkreditációs elvárásnak, mely szerint egy oktató legfeljebb három ismeretkör (max. 3 x 12 kr.) felelőse lehet.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége megfelelő háttérrel ad a szak mesterszintű oktatásához. Az ismeretkörök felelősei nem felelnek meg azon akkreditációs elvárásnak, mely szerint egy oktató legfeljebb három ismeretkör (max. 3 x 12 kr.) felelőse lehet.

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását.

Budapest, 2021. július 16.